
10/09/2014 ÇARŞAMBA  24.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  11 TURNAGÜLÜ RAPORLU OLMASIHASAN BAŞAK CUDİ ÖZKAN

 6  5 YAZARKAYA RAPORLU OLMASIHASAN BAŞAK AT SAHİBİ

 7  3 BUSINESS KID RAPORLU OLMASIABDULLAH KAYA. BAYRAM YILDIRIM

 8  9 FATİH NAZAR RAPORLU OLMASIHASAN BAŞAK BAYRAM YILDIRIM

 8  12 SATIROĞLU RAPORLU OLMASIABDULLAH KAYA. BAYRAM YILDIRIM

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



03.09.2014 tarihinde yapılan koşuların bitiminde tartı mahallinde Uğur DEMİR ile Caner TEPE arasında tartışma çıkmıştır. 

Binicilerin ifadesi alınmış, At Yarışları Yönetmeliğinin 126/1 maddesine göre; Uğur DEMİR 268 TL para cezası ile 15(onbeş) gün 

süreyle Tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından yasaklama, Caner TEPE'ye ise 268 

TL para cezası ve 7(Yedi) gün süreyle  tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından 

yasaklama cezası ile cezalandırılmışlardır.

5 numaralı KING UGLY adlı atın binicisi Menderes AVŞAR, At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen usullere uygun kamçı 

kullanmadığından yarış kurallarını ihlal etmiştir.Binicinin ifadesi alınmış, ihtar ve 268 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

11 numaralı SAĞIRLIKIZI adlı atın binicisi Ferit YARDIMCI, koşu programında belirtilen renk ve şekilleri uygun forma giymemiştir. 

Antrenör Cudi ÖZKAN'ın ifadesi alınmış, ihtar ve 268 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

3 numaralı HAKANSOYLU adlı atın ilgilileri, son düzlükte kendi atlarının önünü engellediği gerekçesiyle 1 numaralı VEYSİBABA 

adlı ata protesto çekmişlerdir.Protesto kurulumuzca incelenmiş ve red edilmiştir.

KOŞU NO:  5

6 numaralı BEYAZ MELEK adlı at start makinesinden çıkmamış ve koşmamıştır. Antrenör Serdar Veysel KAYA, atı yeterince 

eğitmediğinden ifadesi alınmış, ihtar ve 268 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

8 numaralı ÜÇORTAK adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Antrenör Mehmet YAPRAK'ın ifadesi alınmış, ihtar ve 268 

TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

ASIM  SELEN

Elazığ Hipodromu


